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OR-RM.0002.13.8.2025 

Protokół Nr XXIII/25 

z obrad XXIII sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

 

XXIII sesja w dniu 2025-11-25 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miejski w Koronowie, ul. Farna 24, sala konferencyjna nr 27. 

Obrady rozpoczęto 2025-11-25 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 17:24 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków.  

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan. 

Radni Rady Miejskiej w Koronowie: 

1. Adam Brona 

2. Danuta Czarnotta 

3. Tomasz Gordon 

4. Krzysztof Gradek 

5. Bogusław Guziński 

6. Mirosława Holka 

7. Katarzyna Karwat 

8. Iwona Madziąg 

9. Krzysztof Meyze 

10. Elżbieta Mojzesowicz 

11. Wojciech Orliński 

12. Tomasz Piasecki 

13. Mirosława Pietryga 

14. Olech Raddatz 

15. Agnieszka Radwan 

16. Ewa Semrau 

17. Wojciech Skoczek 

18. Tomasz Skotnicki 

19. Maciej Szlagowski 

20. Ewa Szymańska 

21. Mariusz Weleziński 
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1. Otwarcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Obrady XXIII Sesji Rady Miejskiej w Koronowie otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Koronowie Pani Mirosława Pietryga. Przewodnicząca poinformowała zebranych, że obrady sesji 

Rady Miejskiej w Koronowie są transmitowane i utrwalone za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. Transmisja na żywo oraz nagrania z sesji dostępne są w Biuletynie Informacji 

Publicznej Gminy Koronowo. 

Minutą ciszy uczczono pamięć zmarłego śp. Ryszarda Nowakowskiego, pełniącego funkcję 

Radnego Rady Miejskiej w Koronowie II kadencji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji. 

Na podstawie listy obecności oraz zaznaczenia obecności w programie e-Sesja Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga stwierdziła prawomocność XXIII Sesji Rady 

Miejskiej w Koronowie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 

Zastępca Burmistrza Koronowa - Pan Sławomir Marszelski wniósł o wprowadzenie do porządku 

obrad sesji punktu: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad nabywania nieruchomości  

i gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Koronowo. 

 

Następnie Zastępca Burmistrza Koronowa - Pan Krzysztof Zająkała wniósł o wprowadzenie                    

do porządku obrad sesji punktu: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących                                              

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Mirosława Pietryga poinformowała,                      

że w dniu 18.11.2025 r. wpłynął do Rady Miejskiej wniosek Burmistrza Koronowa                                               

o wprowadzenie do porządku obrad sesji punktu: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

określenia kryteriów uprawniających do ubiegania się o zawarcie umowy najmu lokalu 

mieszkalnego w budynku mieszkalnym przy ul. Różanej w Koronowie. 

W dalszej części sesji Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie przekazała informację,                                       

iż w przypadku podjęcia powyższych propozycji zmian otrzymałyby one następującą numerację:  

- rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów uprawniających do ubiegania  

się o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku mieszkalnym przy ul. Różanej                  



 

3 

w Koronowie - 28a; 

- rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad nabywania nieruchomości i gospodarowania 

nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Koronowo - 28b; 

- rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi - 28c. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zarządziła przerwę  

w obradach w związku z problemami technicznymi. 

 

Wznowiono obrady. Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga 

poinformowała, że nie udało się usunąć awarii systemu obsługi obrad sesji, w związku z czym 

głosowania odbywać się będą zgodnie z zapisami ujętymi w Uchwale Nr XVI/169/08 Rady Miejskiej 

w Koronowie z dnia 29 stycznia 2008 r. w sprawie Statutu Gminy Koronowo  

(Dz. Urz. Woj. Kuj.-Pom. z 2024 r. poz. 2676). 

Głosowano wniosek w sprawie: zmiany porządku obrad sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Agnieszka Radwan, Mirosława Holka 

Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco:  

1. Otwarcie obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie.  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji.  
3. Wnioski dotyczące zmiany porządku obrad sesji. 
4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 
5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach 

i zapytaniach. 
6. Informacja z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie 

sp. z o.o. i z przygotowań do zabezpieczenia zimowego utrzymania dróg.  
7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia              

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 – 2037. 
8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2025 rok. 
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru w drodze inkasa podatków 

od osób fizycznych wpłacanych w formie łącznego zobowiązania pieniężnego                                 
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oraz podatków: rolnego, od nieruchomości i leśnego nie stanowiących łącznego 
zobowiązania pieniężnego oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia                      
za inkaso. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 
przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza 
Koronowa. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów 
podróży dla radnych Rady Miejskiej w Koronowie. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu drogowego 
na terenie Gminy Koronowo. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia cen i opłat dodatkowych za usługi 
przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej, 
dla których organizatorem jest Gmina Koronowo. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 
ograniczonego prawa rzeczowego - służebności przesyłu na nieruchomościach 
stanowiących działki ewidencyjne położone w Gminie Koronowo. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez 
Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej - działki o numerze ewidencyjnym 83/7 
położonej w Koronowie. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez 
Gminę Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze ewidencyjnym 250/6  
i 252/7 położonych w Starym Dworze. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych oznaczonych 
numerami ewidencyjnymi 1250/23, 1250/24, 1250/27, położonych w miejscowości 
Koronowo. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze gminnej. 
20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu „Samociążek II” położonego 
w Samociążku, gmina Koronowo. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy 
Koronowo z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 
3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 
na rok 2026. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 
Bydgoskiego Obszaru Funkcjonalnego 2035+. 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnej Strategii Rozwiązywania 
Problemów Społecznych na lata 2026–2036 w Gminie Koronowo”. 

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dotacji celowej 
na rzecz Miasta Bydgoszcz. 
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25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Witoldowie. 
26. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia wspólnej obsługi informatycznej 

jednostek organizacyjnych Gminy Koronowo. 
27. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika 

jednostki organizacyjnej. 
28. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
28a.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów uprawniających  
       do ubiegania się o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku mieszkalnym                    
       przy ul. Różanej w Koronowie. 
28b.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad nabywania nieruchomości  
        i gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Koronowo. 
28c.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania    
        odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty  
        za gospodarowanie odpadami komunalnymi 28c 
29. Wolne wnioski i informacje. 
30. Zamknięcie obrad XXIII sesji. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że sprawozdanie zostało zamieszczone na portalu e-Sesja. 

Sprawozdanie Burmistrza Koronowa z działalności międzysesyjnej stanowi załącznik nr 2  

do niniejszego protokołu. 

Ponadto Burmistrz Koronowa - Pan Patryk Mikołajewski dodatkowo odniósł się do niektórych 

kwestii zawartych w  sprawozdaniu z działalności międzysesyjnej oraz zaprosił na odbywające się                                  

w grudniu wydarzenia: 

- Mikołajkowy czas niespodzianek w Centrum Kultury Synagoga - dnia 06 grudnia; 

- Magia Świąt w Twoich Rękach w Centrum Kultury Synagoga -  dnia 07 grudnia; 

- Jarmark Świąteczny na Placu Zwycięstwa odbywający się w dniach 12-14 grudnia. 

5. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że w okresie międzysesyjnym radni złożyli dwa zapytania i nie złożyli żadnej interpelacji. 

Odpowiedzi na zapytania zostały udzielone w terminie ustawowym.  
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Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie o złożonych interpelacjach  

i zapytaniach stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

6. Informacja z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie  

Sp. z o.o. i z przygotowań do zabezpieczenia zimowego utrzymania dróg. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poinformowała,  

że informacja została zamieszczona na portalu e-Sesja. 

Informacja z działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Koronowie  

Sp. z o.o. i z przygotowań do zabezpieczenia zimowego utrzymania dróg stanowi załącznik  

nr 4 do niniejszego protokołu. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Gordon podziękował poprzez 

obecnym na sali Prezesowi Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o.  

w Koronowie i Kierownikowi Wydziału Wodociągów i Kanalizacji Zakładu Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej Sp. z o.o. w Koronowie oraz wszystkim pracownikom zaangażowanym  

w zaopatrzenie mieszkańców Gminy Koronowo w bieżącą wodę.  

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki podzielił zaprezentowane stanowisko  

przedmówcy oraz zadał pytanie dotyczące informacji o odśnieżaniu, na które odpowiedzi udzielił 

Prezes ZGKiM Sp. z o.o. w Koronowie - Pan Marcin Wawrzyniak. 

 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 – 2037. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Agnieszka Radwan, Mirosława Holka 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego - Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025 – 2037. 
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Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Gordon przeprowadził głosowanie 

imienne.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Agnieszka Radwan, Mirosława Holka 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/214/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2025-2037. 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego - Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2025 rok. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Agnieszka Radwan, Mirosława Holka 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego - Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2025 rok. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Gordon przeprowadził głosowanie 

imienne.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Agnieszka Radwan, Mirosława Holka 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/215/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Koronowo na 2025 rok. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru w drodze inkasa podatków               

od osób fizycznych wpłacanych w formie łącznego zobowiązania pieniężnego oraz podatków: 

rolnego, od nieruchomości i leśnego nie stanowiących łącznego zobowiązania pieniężnego                

oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego - Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję o sposobie przeprowadzenia dalszych głosowań w związku z naprawą 

systemu obsługi obrad sesji, w której udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie  - Pani Mirosława Pietryga;  

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Tomasz Gordon; 

- Radca Prawny -  Pan Marcin Will. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga zarządziła 5 min. przerwy. 

Wznowiono obrady, usunięto awarię systemu obsługi obrad sesji. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru w drodze inkasa podatków od osób 

fizycznych wpłacanych w formie łącznego zobowiązania pieniężnego oraz podatków: rolnego,            

od nieruchomości i leśnego nie stanowiących łącznego zobowiązania pieniężnego oraz określenia 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/216/25 zmieniającą uchwałę w sprawie 

zarządzenia poboru w drodze inkasa podatków od osób fizycznych wpłacanych w formie 

łącznego zobowiązania pieniężnego oraz podatków: rolnego, od nieruchomości i leśnego 

nie stanowiących łącznego zobowiązania pieniężnego oraz określenia inkasentów i wysokości 

wynagrodzenia za inkaso. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego - Pani Barbara Januszewska przedstawiła projekt uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Tomasz Gordon wyraził nadzieję,  

że ustalana wysokość oraz zasady przyznawania diet spełnią oczekiwania sołtysów z terenu 

gminy. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zadał pytanie, w jaki sposób zmienił się 

zakres obowiązków sołtysów, że zmienia się wysokość diet.  

W związku z zapytaniem przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Mirosława Pietryga;  

- Burmistrz Koronowa - Pan Patryk Mikołajewski; 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Bogusław Guziński; 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Wojciech Skoczek. 

Ponadto zabrał głos - Sołtys Sołectwa Bytkowice - Pan Waldemar Małaczyński, który wyjaśnił 

jakie są obowiązki sołtysa i z czym wiąże się sprawowanie tej funkcji. 

Do wypowiedzi Sołtysa odniósł się Radny Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Tomasz Piasecki, 
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nawiązując do braku diet dla Przewodniczących Osiedlowych Komitetów Samorządów 

Mieszkańców w Koronowie. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych - sołtysom. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni Radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/217/25 w sprawie ustalenia wysokości 

i zasad przyznawania diet przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych 

– sołtysom. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza 

Koronowa. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Sekretarz Gminy 

Koronowo - Pani Aleksandra Szews przedstawiła projekt uchwały. 

Przeprowadzono dyskusję w sprawie obecności Burmistrza Koronowa - Pana Patryka 

Mikołajewskiego na sali sesyjnej podczas głosowania, w której udział wzięli: 

- Burmistrz Koronowa - Pan Patryk Mikołajewski, 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Mirosława Pietryga. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Koronowa. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/218/25 w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia dla Burmistrza Koronowa. 

Burmistrz Koronowa - Pan Patryk Mikołajewski podziękował za podjęcie uchwały. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów 

podróży dla radnych Rady Miejskiej w Koronowie. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Zastępca Burmistrza 

Koronowa - Pan Krzysztof Zająkała przedstawił projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zadał pytanie w sprawie uzasadnienia 

zmiany wysokości diet dla radnych. W związku z pytaniem przeprowadzono dyskusję, w której 

udział wzięli:   

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Tomasz Gordon,  

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Mirosława Pietryga, 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Wojciech Skoczek, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Iwona Madziąg. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży 

dla radnych Rady Miejskiej w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/219/25 w sprawie ustalenia wysokości 

diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych Rady Miejskiej w Koronowie. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu drogowego              

na terenie Gminy Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu drogowego                        

na terenie Gminy Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/220/25 w sprawie organizacji 

publicznego transportu drogowego na terenie Gminy Koronowo. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia cen i opłat dodatkowych za usługi 

przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej,                 

dla których organizatorem jest Gmina Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 



 

13 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia cen i opłat dodatkowych za usługi 

przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej,                     

dla których organizatorem jest Gmina Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/221/25 w sprawie ustalenia cen i opłat 

dodatkowych za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze 

użyteczności publicznej, dla których organizatorem jest Gmina Koronowo. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego 

prawa rzeczowego- służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących działki ewidencyjne 

położone w Gminie Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie ograniczonego 

prawa rzeczowego- służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących działki ewidencyjne 

położone w Gminie Koronowo. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/222/25 w sprawie wyrażenia zgody              

na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego- służebności przesyłu na nieruchomościach 

stanowiących działki ewidencyjne położone w Gminie Koronowo. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowej - działki o numerze ewidencyjnym 83/7 położonej w 

Koronowie. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowej - działki o numerze ewidencyjnym 83/7 położonej                          

w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/223/25 w sprawie wyrażenia zgody               

na odpłatne nabycie przez Gminę Koronowo nieruchomości gruntowej - działki o numerze 

ewidencyjnym 83/7 położonej w Koronowie. 
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17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze ewidencyjnym 250/6 i 252/7 

położonych w Starym Dworze. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie przez Gminę 

Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze ewidencyjnym 250/6 i 252/7 

położonych w Starym Dworze. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/224/25 w sprawie wyrażenia zgody            

na odpłatne nabycie przez Gminę Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze 

ewidencyjnym 250/6 i 252/7 położonych w Starym Dworze. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych oznaczonych 

numerami ewidencyjnymi 1250/23, 1250/24, 1250/27, położonych w miejscowości Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 
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W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zbycia nieruchomości gruntowych oznaczonych 

numerami ewidencyjnymi 1250/23, 1250/24, 1250/27, położonych w miejscowości Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/225/25 w sprawie zbycia nieruchomości 

gruntowych oznaczonych numerami ewidencyjnymi 1250/23, 1250/24, 1250/27, położonych 

w miejscowości Koronowo. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze gminnej. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie nadania nazwy drodze gminnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/226/25 w sprawie nadania nazwy drodze 

gminnej. 
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20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu „Samociążek II” położonego w Samociążku, gmina 

Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Planowania Przestrzennego - Pani Małgorzata Zwierzyńska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu „Samociążek II” położonego w Samociążku, gmina 

Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/227/25 w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu 

„Samociążek II” położonego w Samociążku, gmina Koronowo. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Koronowo   

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia          

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 
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W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji - Pani Brygida Berkowicz-Wyrzykowska przedstawiła 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Gminy Koronowo                  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia            

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/228/25 w sprawie przyjęcia programu 

współpracy Gminy Koronowo z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2026. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

Bydgoskiego Obszaru Funkcjonalnego 2035+. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji - Pani Brygida Berkowicz-Wyrzykowska przedstawiła 

projekt uchwały wraz z autopoprawką. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

Bydgoskiego Obszaru Funkcjonalnego 2035+. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/229/25 w sprawie przyjęcia Strategii 

Rozwoju Ponadlokalnego Bydgoskiego Obszaru Funkcjonalnego 2035+. 

23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnej Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych na lata 2026–2036 w Gminie Koronowo”. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Pracownik Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej - Pani Ewelina Rydelska przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnej Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych na lata 2026–2036 w Gminie Koronowo”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/230/25 w sprawie przyjęcia Gminnej 

Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na lata 2026-2036 w Gminie Koronowo. 

24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dotacji celowej              

na rzecz Miasta Bydgoszcz. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Gospodarowania Odpadami - Pani Angelika Walat przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dotacji celowej na rzecz 

Miasta Bydgoszcz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/231/25 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dotacji celowej na rzecz Miasta Bydgoszcz. 

25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Witoldowie. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Dyrektor Miejsko - 

Gminnego Zespołu Edukacji - Pani Ewa Chytła przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Witoldowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/232/25 w sprawie likwidacji Szkoły 

Podstawowej w Witoldowie. 

26. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia wspólnej obsługi informatycznej 

jednostek organizacyjnych Gminy Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Sekretarz Gminy 

Koronowo - Pani Aleksandra Szews przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie wprowadzenia wspólnej obsługi informatycznej 

jednostek organizacyjnych Gminy Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/233/25 w sprawie wprowadzenia 

wspólnej obsługi informatycznej jednostek organizacyjnych Gminy Koronowo. 

27. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika 

jednostki organizacyjnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Bogusław Guziński odczytał istotne 

kwestie ujęte w projekcie uzasadnienia uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika jednostki 

organizacyjnej. 

 



 

22 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/234/25 w sprawie rozpatrzenia skargi            

na działalność kierownika jednostki organizacyjnej. 

28. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała w sentencjach 

projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/235/25 w sprawie rozpatrzenia petycji. 

28a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów uprawniających  

do ubiegania się o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku mieszkalnym  

przy ul. Różanej w Koronowie.(Wniosek Burmistrza Koronowa z 18.11.2025 r.). 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Zastępca Burmistrza 

Koronowa - Pan Krzysztof Zająkała przedstawił projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów uprawniających do ubiegania się 

o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku mieszkalnym przy ul. Różanej                           

w Koronowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/236/25 w sprawie określenia kryteriów 

uprawniających do ubiegania się o zawarcie umowy najmu lokalu mieszkalnego w budynku 

mieszkalnym przy ul. Różanej w Koronowie. 

28b. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zasad nabywania nieruchomości  

i gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Koronowo. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej - Pani Agnieszka Szwesta przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zasad nabywania nieruchomości i gospodarowania 

nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Koronowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 
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Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/237/25 w sprawie zasad nabywania 

nieruchomości i gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy 

Koronowo. 

28c. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania 

odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Głosowano w sprawie: 

nieodczytywania projektu uchwały wraz z załącznikami i uzasadnieniem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

W wyniku głosowania projekt uchwały nie został odczytany w całości. Kierownik Wydziału 

Gospodarki Odpadami - Pani Angelika Walat przedstawiła projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Nieobecni radni: Mirosława Holka, Olech Raddatz, Agnieszka Radwan, Mariusz Weleziński 

Rada Miejska w Koronowie podjęła Uchwałę Nr XXIII/238/25 w sprawie pokrycia części 

kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących 

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

29. Wolne wnioski i informacje. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga odczytała klauzulę 

dotyczącą zasad ochrony danych osobowych. 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Katarzyna Karwat zadała pytanie, czy opiekunowie 

dzieci, którzy zabiegają o utworzenie w Gminie Koronowo warsztatów terapii zajęciowej  
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 a obecni na sesji mogą zabrać głos oraz o dalsze losy  budynku, po likwidowanej Szkole 

Podstawowej w Witoldowie.    

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie poinformowała, że Państwo wpisani są na listę 

mówców i zostanie udzielony im głos. 

W związku z poruszoną kwestią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Adam Brona; 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie - Pan Wojciech Skoczek. 

 

Następnie głos zabrała Pani Magdalena Lustig-Jędrzejewska (mieszkanka), która zwróciła się              

z apelem do radnych i władz w imieniu rodziców dzieci z niepełnosprawnościami oraz osób 

dorosłych z niepełnosprawnościami, nauczycieli, specjalistów o utworzenie placówki warsztatów 

terapii zajęciowej. W związku z tą wypowiedzią przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Burmistrz Koronowa - Pan Patryk Mikołajewski, 

- Pani Magdalena Lustig-Jędrzejewska (mieszkanka), 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie - Pani Mirosława Pietryga. 

 

 Jako kolejny wystąpił uczeń Zespołu Szkół w Koronowie – Xavier, korzystający z syntezatora 

mowy, który wyraził prośbę o utworzenie warsztatów terapii zajęciowej. Uzasadniał, że będą one 

dla niego szansą po ukończeniu szkoły na spędzenie czasu poza domem i naukę samodzielności 

do życia. 

 

Kolejny mieszkaniec - Pan Piotr Mitera przedstawił zasady funkcjonowania warsztatów terapii 

zajęciowej. Podkreślił również, że nie ma możliwości organizacji warsztatów w Zespole Szkół              

w Koronowie z uwagi na brak dostępnych pracowni tematycznych oraz plan lekcji. Pan Mitera 

zaproponował wykorzystanie pustego budynku po szkole w Witoldowie jako miejsca utworzenia 

warsztatów i odniósł się do możliwości uzyskania na ten cel dofinansowania z Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. W związku z wypowiedzią przeprowadzono 

dyskusję, w której udział wzięli:  

- Burmistrz Koronowa Pan Patryk Mikołajewski; 

- Pan Piotr Mitera (mieszkaniec); 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga; 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała; 

- Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki. 
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Pan Marian Hermann (mieszkaniec) zadał pytanie odnośnie zabezpieczenia w budżecie gminy 

środków na konserwację funkcjonujących placów zabaw.  

Radca Prawny Pan Marcin Will podkreślił, że zgodnie ze statutem uczestnicy sesji mogą 

wypowiadać się w zakresie objętym porządkiem obrad. Radca Prawny udzielił również 

odpowiedzi na wcześniej zadane pytanie dotyczące zabezpieczenia w budżecie środków                          

na konserwację funkcjonujących placów zabaw.  

 

Pan Rafał Hold - Sołtys Sołectwa Gogolin wypowiedział się na temat poruszonej na poprzedniej 

sesji Rady Miejskiej w Koronowie farmy fotowoltaicznej we wsi Gogolin. Podkreślił, że grunty           

na których stanąć ma inwestycja, są to grunty słabszej klasy a wykorzystanie ich pod farmę 

fotowoltaiczną pozwoli na zabezpieczenie odnawialnego źródła energii i tym samym zadbanie  

o klimat. Sołtys zwrócił uwagę na fakt, że każda inwestycja przynosi dochody nie wyłącznie 

inwestorowi, ale także pośrednio mieszkańcom gminy. Pan Rafał Hold oświadczył także,  

że wszelkie zawiadomienia i obwieszczenia otrzymywane z Urzędu Miejskiego w Koronowie  

na bieżąco wywiesza w gablotach informacyjnych znajdujących się na terenie sołectwa. 

 

30. Zamknięcie obrad XXIII sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Mirosława 

Pietryga zamknęła obrady XXIII sesji Rady Miejskiej w Koronowie. 

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 5 niniejszego protokołu.                                                                        

Koronowo, 13 lutego 2026 r.    
Protokół sporządziła                                        
Maja Olejnik           
pomoc administracyjna 
Wydział Informatyki i Organizacji 
Urzędu Miejskiego w Koronowie 
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